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Doprava: 
Do Izmiru se dá dostat několika způsoby. Pochopitelně autobusem a vlakem, obvykle s přestupy v Istanbulu. 
Nejvýhodnější, nejrychlejší a nejpohodlnější je samozřejmě ale doprava letecká. Zvolila jsem let společnosti 
Sunexpress přímo z Vídně do Izmiru. Zpáteční letenka stála 270eur, let trval cca 2,5 hodiny. Jistě by se daly 
sehnat i levnější letenky, ale vždy s přestupem. 
  
Izmir: 
Izmir je krásné město s asi 3 miliony obyvateli. Je to přístavní město na západě Turecka, na pobřeží 
Egejského moře. Turecko je chudší než ČR, ale asi vzhledem k tomu, že Izmir je přístavní město, je tu na 
můj vkus poměrně draho. Úředním jazykem je turečtina, s angličtinou člověk moc neuspěje. I v nemocnici  
měli doktoři bohužel problém s jazykem. Oficiální měnou je turecká lira (1 YTL= 12,5 Kč). Počasí nám přálo, 
za celý měsíc pršelo jen jednou asi dvacet minut :-) jinak teploty pořád přes 30. 
  
Ubytování: 
Ubytovaní jsme byli na studentských kolejích Ataturk ogrenci yurd v městské části Inciralti. Bydleli jsme po 
čtyřech. Všechny pokoje s balkonem. Sociální zařízení na pokoji, kuchyňka k dispozici nebyla. Internet se 
dal pořídit za docela rozumnou cenu (24hod surfování za cca 50Kč) nebo jsme mohli navštívit internetovou 
kavárnu ve vedlejší budově.. Koleje byly na samém okraji města v krásné přímořské lokalitě, cesta do centra 
cca půl hodiny busem. 
Nevýhodou byla security služba u vchodu do areálu a pak na každém bloku, kam jsme navíc vždy o půlnoci 
(a běda jak dřív!) museli podepsat svou přítomnost na pokoji :-( , ale i to jsme se naučili obcházet :-)  
  
Nemocnice: 
Cesta do nemocnice (Dokuz Eylul Universitesi Hastanesi) trvala 10min mikrobusem, 25min pěšky. Úroveň i 
vybavení nemocnice bylo srovnatelné s našimi. Část stáže jsem strávila zde na ortopedii, ale jako budoucí  
zubařce mi to moc neříkalo. Naštěstí mi můj vedoucí lékař domluvil přestup do jiné, čistě zubní nemocnice, 
která se nacházela přímo v centru Izmiru a kde jsem strávila zbylé tři týdny. Sem jsem jezdila autobusem 
přímo od kolejí cca 30min. 
  
Stravování: 
V nemocnici jsme měli oběd a večeře zdarma. Jídla bylo dost, zdravé a velice dobré (na nemocniční jídelnu).   
Turecká kuchyně je naprosto vynikající! Jinak se dalo nakoupit v supermarketu co byl hned vedle kolejí a 
další u nemocnice. Pečivo a ovoce bylo levné, ostatní stejné nebo i dražší než u nás. 
  
Volný čas: 
Stáže v Izmiru se zúčastnilo 6 studentek (2x ČR, 2x Bulharsko, Německo, Itálie). 2 turecké studentky se nám 
věnovaly první čtyři dny, pak už kontakt s nimi byl poněkud dost obtížný. Místního LEA jsme nepotkaly ani 
jednou. Volný čas a výlety jsme si plánovali tedy samy. Na kolejích byla řada dalších studentů místních i z 
jiných zemí celého světa, takže o zábavu a zážitky nouze nebyla. 
  
Stáž byla nezapomenutelnou zkušeností... 
  
Případné dotazy ráda zodpovím na irena.smetanova@seznam.cz 
 
 


